

淄博华润中心盛大发布,五大板块辉耀全城

五彩城领衔各业态板块亮相,国内外一流品牌携手入驻

7月4日,“光之华润 辉耀淄博——淄博华润中心发布会”于齐盛国际宾馆宴会厅盛大举行。淄博华润中心作为华润置地淄博的首个综合体项目,汇集了整个城市的期待和关注。活动当晚,张店区政府领导、国内外众多品牌代表、省内各大媒体,一道见证了淄博划时代城市综合体项目的盛大发布。



华润中心入驻淄博 五大板块升级城市

2004年,首个华润中心诞生于深圳湾畔,开创了中国城市综合体发展的新时代。随后,华润置地开启华润中心的全国布局,杭州、沈阳、南宁、成都、郑州、重庆、青岛……一座座华润中心拔地而起,绽放全国。

2011年,华润中心入驻淄博,聚集五大顶级业态:一站式家庭体验购物中心——五彩城、五星级酒店——喜来登、国际5A写字楼——华润大厦、城市高端住宅——凯旋门、高档酒店式MAX公寓,打造淄博最高端的都市综合体。五大顶级业态实现资源联动,极大拓展

城市价值,势必成为推动淄博城市商业发展的新引擎。

“一站式家庭体验购物中心”五彩城2014年圣诞期间即将绽放,将为淄博创造前所未有的购物和消费体验。同时,淄博华润中心还拥有华润旗下的著名写字楼品牌——华润大厦,楼体总高180米,已于今年6月30日正式封顶,全面树立淄博商务办公新标准。如今,淄博华润中心城市高端住宅凯旋门交房入住,全球五星级喜来登酒店正式签约,一个完美的华润中心就此展现在淄博人民面前。

淄博五彩城,2014年圣诞盛大开业

当晚发布盛典的明星,淄博华润中心的核心板块——“五彩城”,是淄博首个真正的购物中心,定位于“时尚”、“欢乐”、“家庭”,是集购物、娱乐、休闲、餐饮、文化于一体的“一站式家庭体验购物中心”。

五彩城不仅将给淄博带来六个第一:第一个国际一线品牌集聚地、第一个快时尚品牌齐聚舞台、第一个真正奥林匹克标准真冰场、第一个五星级国际影城、第一间高端精品生活超市、第一个真正儿童职场体验中心;还将成为淄博的“十一宗最”:位置最中心、设计最国际化、规模最大、标准最高、团队最专业、定位最高端、业态最丰富、特色最鲜明、餐饮娱乐最精选、停车位

最多、配套最优质,最终必将成为淄博城市地标与商业旗舰。

目前五彩城总体招商率已达85%,其中52%的品牌是首次进驻淄博。冰纷万象滑冰场、食通天美食广场、沃美影城、华润万家超市、华侨城麦、鲁小城、同一首歌KTV、苏宁电器、星际传奇游乐园、H&M、UNIQLO、MUJI等主力店即将进场装修;同时还集聚各国餐饮美食,包括星巴克、哈根达斯、DQ、棒约翰、食通天美食广场、太兴港餐厅、汉拿山韩式烤肉、大渔铁板烧、船歌鱼餐厅、城南往事、皇城根北京风味主题餐厅、茉莉餐厅等,力争为淄博带来不一般的舌尖上的体验。项目预计2014年底开业。



强势品牌集群,升级鲁中购物消费格局

活动现场,五彩城相关负责人详细介绍了五彩城入驻品牌情况。除了囊括餐饮、娱乐、儿童、影院、超市等品类在内的各大主力品牌,五彩城的品牌组合还将着力打造两个“集群”:一是“鲁中地区最齐全的快时尚品牌集群”,包括H&M、UNIQLO、MUJI、ZARA在内的著名国际潮牌都将入驻五彩城;二是“鲁中地区规模最大的轻奢品牌集群”:以Armani Jeans、CK Jeans、lottusse(乐途仕)、

LACOSTE(法国鳄鱼)、Sephora(丝芙兰)等领先的一批国际品牌已达成合作意向。同时,与华润商业项目有过良好合作的诸多战略品牌,也都出席了此次发布活动,即将在年底与淄博消费者正式见面。

随着淄博五彩城今年圣诞的盛大开业,华润中心五大顶级业态的全面兑现,华润将给淄博带来最时尚、便捷、健康的生活方式,并以中国最先进的都市综合体模式,推进淄博的城市化进程和中心繁华。

华润万家超市 -
坐落于B1层



作为中国最具规模的零售连锁企业集团之一,旗下拥有华润万家、苏果、欢乐颂、中艺、华润堂、Ole'、blt、VanGo等众多著名品牌,其超市业务已连续多年位居中国连锁超市第一位。淄博华润万家超市在五彩城中的总建筑面积约为10880平方米,其定位于都市、生活、精品卖场。

星际传奇 -
坐落于L3层



星际传奇漫游戏主题乐园是中国最时尚、最高端的游艺娱乐连锁品牌,中国高端娱乐领跑者。淄博五彩城的星际传奇,将以其以欢乐、健康、益智为经营理念,高端游艺行业精英赛事等打造中国动漫游戏行业的全新形象;同时星际传奇拥有经验丰富的游艺行业精英管理团队,将经常组织顾客参加时尚文化活动,为淄博五彩城的顾客带来全新的动感娱乐体验。

沃美影城 -
坐落于L4层



沃美影城是国内首次提出“双向互动”观影理念的影城,致力于打造涵盖“互动内容、互动交流、互动文化、互动时尚”的全方位五星级互动影城。淄博沃美影城建筑面积约6000平方米,设有8个一流的专业放映厅,其中包括一个巨幕放映厅、一个4D放映厅、一个彩虹厅和5个3D金属银幕放映厅,可容纳1600名观众左右,市民可足不出门就能观看到当前全国热映的劲爆大片。

食通天 -
坐落于L5层



“食通天”按照新时代的新标准创立了食通天美食广场,并成功经营了旗下“健康工房”、“粤趣”、“巴山蜀水”等优秀的餐饮品牌,将提供给顾客一个全新的餐饮目的地。在这里,顾客可体验制作美味佳肴的过程。淄博食通天美食广场选取各种道具为设计元素,展现美食广场丰富多彩料理。精心组合的美食与就餐环境相互融合,将带给美食爱好者们全新美食体验。

苏宁电器 -
坐落于L2层



淄博苏宁五彩城购物中心店,是苏宁在鲁中地区首家购物中心店。它与其他门店在产品出样、陈列、布展、人员配备、购物体验等方面都有很大的不同。店面全新引进高端时尚品牌、精品潮品聚集,多品类、全业态经营,融合苏宁易购,全面落实O2O模式的落地与融合,皆为淄博消费者提供一个时尚、科技、全新的现代化购物体验中心。

同一首歌KTV -
坐落于L4-L5层



北京同一首歌KTV俱乐部是大型文化娱乐中心,自2003年创建以来,深受青睐与厚爱,是集卡拉OK休闲娱乐等为一体的高档休闲娱乐场所。俱乐部营业面积4000多平方米,各类豪华包房,商务超豪华包房共50余间,装修别致,彰显尊贵。同一首歌KTV专业顶级的管理团队,训练有素的服务团队;全套顶级进口音响;专业级的演唱效果,带给顾客明星般的待遇和体验以及激情洋溢的舞台氛围。

五彩城主力大店面面观

冰纷万象真冰场 -
坐落于L4层



冰纷万象滑冰场已然成为华润综合体项目的标配和主力店铺,公认为国内商业真冰滑冰场的标杆。淄博冰场建成后,将是华润第9家冰纷万象滑冰场。冰场总面积约2000平方米,冰面面积1250平方米,是鲁中地区首家可举办国际性冰球赛事,山东中部地区面积最大、设备功能最为完备,符合奥林匹克标准的真冰滑冰场。

Meland -
坐落于L3层



MELAND儿童乐园是深圳乐的文化动漫打造的儿童主题乐园,将玩具卡通动画、家庭亲子、运动探险等内容融合。致力于10岁以下幼儿的探索启蒙、艺术启智、运动能力、社交能力培养等方面的培养。园内的游乐项目和管理采用欧美最新娱教理念设计,启蒙启智、启育、鼓励儿童探索未知世界。

麦鲁小城 -
坐落于L3层



麦鲁小城隶属于华侨城集团旗下的哈克文化公司,主要为开发和运营儿童职业体验乐园,进军儿童文化产业领域,开创全新儿童文化品牌。淄博麦鲁小城以“成为中国儿童文化产业的领军者”为愿景,以“给孩子一个快乐健康的成长世界”为使命,以打造儿童文化产业集成商为战略定位,努力建设一个面向15岁以下儿童人群的文化产业综合平台。